

Pressemitteilung

Mehr geht nicht: ein Kaffeespezialitäten-Vollautomat der Superlative, der alle bisherigen Grenzen von Leistung und Genuss sprengt und neu definiert!

GIGA 10 von JURA: Die Verkörperung einzigartigen Kaffeegenusses

Nürnberg, 13. Juli 2022 – "Giga" kommt aus dem Griechischen und bedeutet "Gigant". Und genau das ist die neue GIGA 10 von JURA: der Gigant unter den Vollautomaten: In der Super-Premiumklasse setzt sie neue Maßstäbe – entwickelt mit ebenso viel Leidenschaft wie Know-how und natürlich den neuesten Top-Technologien. So verfügt das Flaggschiff des Vollautomaten-Portfolios von JURA ab sofort über den revolutionären Cold Extraction Process für kalte Kaffee-Spezialitäten auf Knopfdruck. Die GIGA 10 von JURA demonstriert, was ein Vollautomat heute kann. Mit zwei Bohnenbehältern und zwei Mahlwerken, revolutionärem Cold Extraction Process, innovativem Panorama Panel für beste Übersicht und neuem, intuitivem Bedienkonzept bietet die GIGA 10 eine so große Spezialitätenauswahl wie nie zuvor. Dabei tritt sie in markantem Design auf, das die ganze Power dieses außergewöhnlichen Kaffeevollautomaten kraftvoll unterstreicht. Die GIGA 10 macht Kaffeegenuss zu einem einzigartigen Barista-Moment und verwandelt jede Küche auf Berührung in eine Trendbar.

Heiß & kalt genießen

Manches ist schwer zu übertreffen. Das gilt auch und gerade für die GIGA-Linie von JURA, die seit langen Jahren das Spitzensegment der hochwertigen Marken-Vollautomaten dominiert. Hier einen Schritt weiterzugehen bedeutet, Grenzen zu verschieben. Die Trends zu kennen und in Perfektion bedienen zu können. Und die optimale Balance von High-Tech, Stilsicherheit und intuitivem Bedienkomfort zu finden. Konkret bietet die GIGA 10 insgesamt 35 heiße Kaffeespezialitäten und Cold-Brew-Kreationen, die nicht nur den Sommer zur Saison für Genussentdecker machen. Schließlich wird es dank des neuen Kaltwasser-Bypasses auch möglich, verlängerte Barista-Spezialitäten zu kreieren. Die GIGA 10 schafft Barista-Erlebnisse wie in der Trend-Gastronomie – ganz einfach zu Hause!

Pressekontakt

FleishmanHillard Germany GmbH Sonia Mehrotra Hanauer Landstr. 182A 60314 Frankfurt am Main

jura-presse@fleishmaneurope.com Tel. 069 405702-265 Fax 069 430373 Kontakt

JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH Mandy Gieseler Postfach 99 01 44 90268 Nürnberg

zentrale@de.jura.com Tel. 0911 2525-0



Zwei Keramikscheibenmahlwerke für noch mehr Genuss

Wer Trendspezialitäten in Vollendung zubereiten will, braucht das nahtlose Zusammenspiel perfekter Ingredienzien und anspruchsvoller Spitzentechnologien. Die GIGA 10 verfügt über je zwei Pumpen und Thermoblöcke sowie über zwei Präzisionsmahlwerke aus hochwertiger Keramik. Im Hinblick auf Schnelligkeit, Kraft und Präzision sind sie kaum zu übertreffen. Und sie bieten maximale Flexibilität bei der Wahl der Kaffeebohnen: Die zwei Bohnenbehälter mit ihren Aromaschutzdeckeln im eleganten Turbinen-Design, verbunden mit je einem Mahlwerk, erlauben es, für jede Tasse die ideale Kaffeesorte oder die beste Mischung aus beiden Kaffeesorten zu wählen. Purer Genuss zum Beispiel für aromatischen Espresso aus einer intensiveren, dunklen Röstung, und milde Lungos oder Milchkaffeespezialitäten aus einer mittleren Röstung. Mit insgesamt 35 Kaffeespezialitäten bietet die GIGA 10 die vielfältigste Auswahl sämtlicher JURA-Vollautomaten – mehr kann sich selbst ein Barista kaum wünschen.

Panorama Coffee Panel für ein völlig neues Bedienerlebnis

Mit dem ausgereiften Konzept der GIGA 10 und ihrer großzügigen Ausstattung sichert sich die GIGA 10 die Pole Position in der Profi-Klasse. Dabei sind es neben den neuen Technologien vor allem auch die vielen Details, die den entscheidenden Unterschied machen. Das gilt insbesondere für die Bedienführung: Das Panorama Coffee Panel steht für eine ganz neue Erfahrung. Ansprechend, dabei übersichtlich und höchst komfortabel lässt sich die GIGA 10 über drei große, hochauflösende und miteinander vernetzte 3,8-Zoll-TFT-Touchscreen-Farbdisplays steuern. Selbstverständlich ist die Führung maximal intuitiv. Mit Tippen und Sliden bereiten Sie ganz einfach Ihre Lieblingsspezialität zu und passen diese vollständig Ihren persönlichen Vorlieben an – ob Größe, Intensität, oder das Verhältnis von Kaffee zu Milch und Milchschaum – mit der GIGA 10 ist alles möglich.

Dabei signalisiert die äußere Anmutung des Panorama Coffee Panels mühelos beides: klare Verständlichkeit und einen absolut zeitgemäßen Stil.

Automatische Reinigung des Milchsystems - für feinsten Schaum zu jeder Zeit

Natürlich präsentiert sich auch das Reinigungskonzept auf der Höhe der Zeit. Die hochentwickelte One-Touch-Milchsystem-Reinigung von JURA im Zusammenspiel mit dem automatischen Reinigungsprogramm entfernt Rückstände wie Milchfette und Eiweiße schnell und gründlich. Das sorgt für hygienisch saubere Leitungen und ist der beste Garant für luftig-zarten und feinporigen Milchschaum, der Spezialitäten wie Latte macchiato, Cappuccino, Espresso macchiato oder Flat White so unwiderstehlich macht.

Pressekontakt

FleishmanHillard Germany GmbH Sonia Mehrotra Hanauer Landstr. 182A 60314 Frankfurt am Main Kontakt JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH Mandy Gieseler Postfach 99 01 44 90268 Nürnberg

zentrale@de.jura.com Tel. 0911 2525-0

jura-presse@fleishmaneurope.com Tel. 069 405702-265 Fax 069 430373



Nicht zuletzt lässt sich der Vollautomat über Smart Connect und die J.O.E. ®-App für Smartphone, Tablet und Apple Watch nahtlos ins smarte, digitale Wohnambiente integrieren.

Mit der neuen GIGA 10 zeigt JURA, dass sich auch Perfektion, für die alle bisherigen GIGA-Modelle stehen, noch steigern lässt. Wovon Baristas, Bar- und Restaurantbetreiber träumen, steht ab sofort allen Kaffeeliebhabern zur Verfügung.

Ab Herbst im Fachhandel erhältlich

Wie alle Kaffeespezialitäten-Vollautomaten von JURA ist die GIGA 10 in Diamond Black ab Herbst über das flächendeckende Netz der von JURA autorisierten Fachhändler erhältlich. Die UVP* der GIGA 10 liegt bei 2.999,00 Euro.

*Die genannte UVP ist die unverbindliche Preisempfehlung der JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH

Bildmaterial









Die JURA GIGA 10 in der Farbausführung Diamond Black

Pressekontakt

FleishmanHillard Germany GmbH Sonia Mehrotra Hanauer Landstr. 182A 60314 Frankfurt am Main

jura-presse@fleishmaneurope.com Tel. 069 405702-265 Fax 069 430373

Kontakt

JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH Mandy Gieseler Postfach 99 01 44 90268 Nürnberg

zentrale@de.jura.com Tel. 0911 2525-0



Abdruck honorarfrei – Belegexemplar erbeten. Das Bildmaterial erhalten Sie gerne auf Anfrage an den unten stehenden Pressekontakt. Copyright: Fotos bitte nur mit Quellenangabe JURA verwenden.

Das ist JURA in Deutschland: Die 1931 in der Schweiz gegründete und international tätige JURA Elektroapparate AG ist führender Anbieter von Kaffee-Vollautomaten im Haushalts-Bereich. 1982 wurde in Konstanz die deutsche JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH gegründet, die 1987 nach Nürnberg umzog. Seit 1995 fokussiert JURA Deutschland ihre Aktivitäten auf den Vertrieb von Kaffeespezialitäten-Vollautomaten und hat sich als Marktführer im oberen Qualitäts-Segment etabliert. 2001 wurde in Singen ein mit modernster Technologie ausgestatteter Zentralservice eingerichtet. 2002 erfolgte die Gründung der JURA Gastro Vertriebs-GmbH mit Sitz in Grainau für den Office- und Foodservice-Bereich. Mit der Einrichtung eines eigenen Kundenkommunikations-Centers am Hauptsitz in Nürnberg baute JURA 2005 ihre Service-Leistungen weiter aus. JURA Deutschland vertreibt ihre Produkte über speziell von JURA autorisierte Fachhandelspartner. Der TÜVRheinland® hat in einer unabhängigen Untersuchung dem Schweizer Kaffeespezialisten JURA das Zertifikat für hohe Hygienestandards zugesprochen. Bestätigt wird, dass das gesamte Sortiment der JURA-Vollautomaten, Haushalt und Gastro, mit der patentierten wartungsfreien Brühgruppe mit Selbstreinigung auf Knopfdruck, mikrobiologisch einwandfreie Produkte sind.

Mehr Informationen unter www.de.jura.com.

Pressekontakt FleishmanHillard Germany GmbH Sonia Mehrotra Hanauer Landstr. 182A 60314 Frankfurt am Main

jura-presse@fleishmaneurope.com Tel. 069 405702-265 Fax 069 430373

Kontakt

JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH Mandy Gieseler Postfach 99 01 44 90268 Nürnberg

zentrale@de.jura.com Tel. 0911 2525-0